

# Εγγραφή μαθητών στην ΑΤάξη

Οι αιτήσεις για την εγγραφή των μαθητών/τριών του φοιτούν για πρώτη φορά στην **Α' τάξη** του δημοτικού σχολείου, για το σχολικό έτος **2024-2025**, θα πραγματοποιηθούν από **1 έως 20 Μαρτίου 2024 μόνο έπειτα από ραντεβού, τηλεφωνικό (τηλ.2310270307) ή μέσω email: [40dimthe@sch.gr](mailto:40dimthe@sch.gr)**. Εγγραφές μετά την 20η Μαρτίου θεωρούνται εκπρόθεσμες και χρειάζονται την έγκριση του Διευθυντή Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης.

Στην Πρώτη Τάξη του Δημοτικού Σχολείου εγγράφονται **υποχρεωτικά** μαθητές/τριες που γεννήθηκαν από **01-01-2018** μέχρι και **31-12-2018**

## Α.Υποβάλλονται κατά την εγγραφή:

1	Αίτηση εγγραφής στο δημοτικό ή/και στο ολοήμερο	Κατεβάζετε το έντυπο από την ιστοσελίδα ή το ζητάτε από το σχολείο και συμπληρώνετε τα απαραίτητα στοιχεία
2	Βεβαίωση Φοίτησης Νηπιαγωγείου	Την παραλαμβάνετε από την 1η έως την 20 <sup>η</sup> Μαρτίου από το Νηπιαγωγείο φοίτησης του παιδιού σας.
3	Βιβλιάριο Υγείας για Εμβόλια	Φωτοτυπία των σελίδων του βιβλιαρίου υγείας όπου φαίνεται ότι έγιναν τα <u>προβλεπόμενα εμβόλια</u> ή προσκόμιση άλλου στοιχείου στο οποίο αποδεικνύεται ότι έγιναν τα εμβόλια
4	Αποδεικτικό διεύθυνσης κατοικίας	Αποδεικτικό στοιχείο από το οποίο φαίνεται ότι η διεύθυνση κατοικίας του μαθητή ανήκει στην σχολική περιφέρεια του σχολείου (συμβόλαιο σπιτιού ή λογαριασμός ΔΕΚΟ ή φορολογική δήλωση). Αιτήσεις εγγραφής δύνανται να υποβάλλουν και γονείς που διαμένουν εκτός σχολικής περιφέρειας, εφόσον στο σχολείο φοιτούν ήδη αδέρφια του προς εγγραφή μαθητή.
5	Ατομικό Δελτίο Υγείας μαθητή (ΑΔΥΜ) για συμμετοχή στο μάθημα της φυσικής Αγωγής.	Κατεβάζετε το έντυπο από την ιστοσελίδα ή το ζητάτε από το σχολείο. Συμπληρώνεται από νοσοκομείο ή από τον παιδίατρό σας και το επιστρέφετε στο σχολείο.
6	Πιστοποιητικό Γέννησης	Για τους <b>εγγεγραμμένους σε δήμο της ελληνικής επικράτειας</b> μαθητές ΔΕΝ απαιτείται πιστοποιητικό γέννησης. Αναζητείται από τις σχολικές μονάδες μέσω του Πληροφορικού Συστήματος myschool του Υ.ΠΑΙ.Θ.  <b>Οι αλλοδαποί/ές μαθητές/τριες</b> εγγράφονται με ληξιαρχική πράξη γέννησης ή ομοειδές πιστοποιητικό επίσημα μεταφρασμένο.
7	Αίτηση για το ολοήμερο (προαιρετική)	Το έντυπο δίνεται από το σχολείο την ημέρα της εγγραφής ή το κατεβάζετε από την ιστοσελίδα.

ΠΟΤΕ;

ΠΟΙΟΙ

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ

## Γ.Πρόσθεταδικαιολογητικάκατάπερίπτωση

8	Σχετική ιατρική γνωμάτευση εάν το παιδί πάσχει από χρόνια ασθένεια
9	Διάγνωση από ΚΕΔΑΣΥ ή Αναγνωρισμένο Δημόσιο Ιατροπαιδαγωγικό Κέντρο
10	Δικαστική Απόφαση ή Ιδιωτικό Συμφωνητικό Επιμέλειας(σεπερίπτωση διαζυγίου ή διάστασης)

ΕΥΑΙΩΤΕΣ ΟΜΑΔΕΣ

Για τις εγγραφές ανηλίκων αιτούντων διεθνή προστασία απαιτούνται

- α) Δελτίο Αιτούντος Διεθνούς Προστασίας της Υπηρεσίας Ασύλου ή άλλου επίσημου εγγράφου, μέσω του οποίου διασφαλίζεται η ταυτοπροσωπία των μαθητών/τριών,  
2) Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή (Α.Δ.Υ.Μ.) προκειμένου να μπορούν οι μαθητές/τριες να συμμετέχουν στο μάθημα της γυμναστικής και  
γ) Διεθνές Πιστοποιητικό Εμβολιασμών ή προφύλαξης, αναγκαίο για τη διασφάλιση της δημόσιας υγείας.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

Οι εγγραφές θα γίνονται από 01-20 Μαρτίου 2023 **μόνο έπειτα από ραντεβού, τηλεφωνικό (τηλ.2310270307)** στον χώρο του 40<sup>ου</sup> Δ.Σ. τις ημέρες:

Δευτέρα: 10.00-11.30

Τρίτη: 8.00-9.30

Τετάρτη: 11.00-12.30

Πέμπτη: 8.00-9.30

Για την εγγραφή στο **ΟΛΟΗΜΕΡΟ** κατατίθεται ξεχωριστή αίτηση ταυτόχρονα με την αίτηση εγγραφής στην Α' τάξη. Επισημαίνεται ότι για την εγγραφή στο **ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΔΕΝ ΑΠΑΙΤΟΥΝΤΑΙ ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ.**

**Θερμή παράκληση για την καλύτερη εξυπηρέτησή σας να προσέρχεστε στο σχολείο έχοντας όλα τα έντυπα συμπληρωμένα και τα δικαιολογητικά φωτοτυπημένα.**

Είμαστε στη διάθεσή σας για κάθε πληροφορία και συνεργασία

Η Διευθύντρια

Δαλακλή Χρυσάνθη

Τα απαραίτητα έγγραφα (αίτηση- υπεύθυνη δήλωση, Α.Δ.Υ.Μ. και αίτηση εγγραφής στο ολόημερο) μπορείτε είτε να τα εκτυπώσετε από την **ιστοσελίδα του σχολείου**

<http://40dim-thess.thess.sch.gr/> είτε να τα παραλάβετε από την είσοδο του σχολείου αποκλειστικά από **8.00-8.30 π.μ.**